

К предстоящим гастролям Ясского театра в Кишиневе

По приглашению Министерства культуры Молдавской ССР 8 мая в Кишинев прибыли заместитель председателя Ясского областного народного Совета Л. Леснер и директор Ясского Национального театра Т. Гицеску.

Румынские гости приехали в связи с предстоящими гастролями Ясского Национального театра в Кишиневе, которые намечены на начало октября текущего года. В это же время Молдавский государственный театр оперы, балета и драмы имени А. С. Пушкина будет выступать на сцене Ясского театра.

В беседе с корреспондентом АТЕМ директор Ясского Национального театра Т. Гицеску сказал:

— Мы с большим нетерпением ждем начала гастролей в Кишиневе.

Надеемся, что они послужат делу дальнейшего укрепления уз дружбы и сотрудничества между нами — добрыми соседями, связанными, вдобавок, общностью языка и культуры.

В дни гастролей, сказал далее Т. Гицеску, наш театр предполагает показать кишиневцам свои лучшие спектакли. Среди них — «Госпожа Кирица в провинции» В. Александри, «Ноль по поведению» современных румынских драматургов Вирджила Стоянеску и Октавиана Сава, «Хория» Михаила Давидоглу — о революционном движении крестьян в Трансильвании, пьесу советского драматурга А. Штейна «Персональное дело» и «Школу злословия» Р. Шеридана.

(АТЕМ).